



## Örmény katolikus hírlevél

XXII. szám, 2022. január - február  
Farsang – nagyböjt – húsvét



Kedves Testvérek!

Télvíz idején őseink szokása volt, hogy mulatják az időt. Vízkeresztől nagyböjttig tart ez a vidám, bálozós időszak.

Hamvazószerdán – illetve az örmény és tán legtöbb keleti naptár szerint már az előző vasárnapon – kezdődik a böjti időszak.

Önmegtadásainkkal, lemondásainkkal, imádságunkkal készülünk arra, hogy a feltámadás csodálatos ünnepét megünnepeljük.

Jézus feltámadása erőt ad ahhoz, hogy mi is beszéljünk az örömhírről, és próbáljuk meg közösségbe hívni, vonzani a hozzánk közel állókat.

Kívánok sok kegyelmet erre a szép időszakra!

*Ákos atya*

### Keresztúti imaórák

Nagyböjtben minden pénteken du. 17:00 órától együtt imádkozunk a kápolnában Krisztus keresztútjának állomásait követve, örmény és magyar nyelven.



Az első alkalom 2022. március 4-én, pénteken 17:00 órakor kezdődik, a továbbiak pedig a rákövetkező minden pénteken, ugyanebben az időben.

Mindenkit hívunk és szeretettel várunk ezekre az alkalmakra!

### Megkezdődnek az Orlay utcai plébániaépület tetőterének építési-kivitelezési munkálatai

A plébániaiépület tetőterének bővítése-beépítése a Miniszterelnökség *Hungary Helps* programjában nyert támogatásnak köszönhetően *Kruppa Gábor* Ybl-díjas építésszerműve tervei alapján valósulhat meg.

A kivitelezési munkálatok 2022. február 14-én kezdődnek és július 15-én fejeződnek be. A múzeum az építkezés ideje alatt ideiglenesen zárva tart, nyitására később adunk hírt.

A vasárnap délután 4 órakor kezdődő szentmisék a templomban zavartalanul folytatódnak, illetve a földszinti teremben tervezett programok megtartása is lehetséges.



XXI. Rafael Péter katolikus-pátriárka és kísérete

### A karácsonyi gyertyagyújtástól Vízkeresztig

Az Orlay utcai kis örmény katolikus kápolna életében különösen is fényes volt Krisztus születésének és megnyilvánulásának ünnepe.

Első magyarországi főpásztori látogatásán, 2021. december 21-én este frissen megválasztott Lelki Atyánk, XXI. *Rafael Péter* katolikus-pátriárka mutatta be a legszentebb Áldozatot templomunkban, elővételezve az örmény hagyomány szerinti karácsony előesti gyertyagyújtás ünnepi liturgiáját.

Legyetek kovásszá a világban! – ez volt a Pátriárka szentbeszédének üzenete. Jézus a betlehemi barlang jászának szegénységében született erre a világra. Mindannyiunk szívének ajtaján kopogtat, s ha a szentáldozásban ajtot nyitunk neki, a szívünk lesz az a barlang, ahol megszületik. A szívünkben megszülető Jézus által lehetővé válik titokzatos módon kovásszá a világban.

A szent liturgia záróáldását a jelenlévőkre, a magyarországi és valamennyi erdélyi örmény családra adta a Pátriárka, amelyről az erdélyi katolikusok honlapja is hírt adott. <https://romkat.ro/2021/12/23/az-erdelyi-ormenyekre-is-aldast-adott-budapestben-az-ormeny-patriarka/>

A szentmise után az emeleti teremben ünnepelhettük meg XXI. *Rafael Péter* katolikus-pátriárkát és kíséretét.

A közösség nevében *Fülöp Ákos atya* a szeptemberi érseki látogatás után már ismerősként köszöntötte és adta át az egyházközség ajándékát, majd *Zakariás Dirán* tiszteletbeli világi elnök, *Akopján Nikogosz* az ÖÖYKE elnöke, *dr. Issekutz Sarolta* az EÖGYKE elnökhelyettese és *dr. Kovács Bálint* egyetemi docens, a PPKE Armenológiai tanszék vezetőjének köszöntői következtek.



Óboldogsága XXI. Rafael Péter katolikus-pátriárka (fotó: Balogh Jenő)

Az agapén *Zárug Katalin* és a *Zuglói Örmény Önkormányzat* jóvoltából vehetett részt minden jelenlévő.

A karácsonyi ünnepkör Vízkereszt ünnepével lett teljessé: 2022. január 9-én vasárnap *Vártán Kázándzsján atya* mutatta be templomunkban a Krisztus születése és megnyilvánulása ünnepi Szent Liturgiát, s végezte el a vízszentelés szertartását. A megszentelt vízből mindenki vihetett haza üvegfolyákban. Az üvegeken lévő gyönyörű örmény keresztet *Kocsár Ilona* festette.

